
Leistungen:

So reisen Sie:

Anreise vorbei an Darmstadt nach Frankfurt am

Main. Zunächst 60 min. Führung im Städel Museum.

Anschließend freie Zeit im Museum sowie in der

Innenstadt von Frankfurt. Am Nachmittag Rückfahrt

zum Einstiegsort.

Abfahrt ca. 8.00 Uhr/Rückkehr ca. 19.30 Uhr ZOB

Bietigheim-Bissingen

Ankunft: ca. 11 Uhr

Führung: 11.15 Uhr - 12.15 Uhr

Rückfahrt zum ZOB: 16.30 Uhr

Bildquellen: Sofern nicht anders angegeben:

Shutterstock.com, freepik.com, pixabay.com &

Tourismusbüros/Veranstalter

Preis:

19.06.2026 - 19.06.2026 - Ohne Übernachtung

Tagesreise 58 €

Städel Museum in Frankfurt - Monets Küste - 1 Tag

Diese Fahrt ist bereits ausgebucht. Gerne können Sie sich auf die Warteliste setzten

lassen.

 Fahrt im modernen Komfortreisebus

Eintritt und freie Zeit im Städel Museum, das vor über 200 Jahren mittels

Stiftung gegründet wurde

60 min. Führung Städel Museum "Monets Küste - Die Entdeckung von

Étretat"

freie Zeit im Städel Museum, zentral gelegen

freie Zeit um Frankfurt zu erkunden

 

Eine Küste wird zum Mythos: Die Felsen von Étretat, in der Normandie an der Atlantikküste gelegen,

zogen im 19. Jahrhundert zahlreiche Künstler in ihren Bann. Auch Claude Monet war von der einzigartigen

Steilküste mit ihren drei Felsentoren derart fasziniert, dass er ihr etliche Gemälde widmete. Das Städel

Museum präsentiert eine große Ausstellung über die künstlerische Entdeckung des einstigen Fischerdorfes

Étretat und den Einfluss des Ortes auf die Malerei der Moderne.

Die Ausstellung präsentiert rund 170 herausragende Gemälde, Zeichnungen, Fotografien und historische

Dokumente, darunter allein 24 Werke von Claude Monet. Darüber hinaus vereint sie neben Werken von

Eugène Delacroix, Gustave Courbet und Henri Matisse eine Vielzahl weiterer wichtiger Positionen der

modernen und zeitgenössischen Kunst – von Eugène Le Poittevin über Camille Corot, Gustave Caillebotte

und Johann Wilhelm Schirmer bis hin zu Elger Esser.

Kunst erleben, Neues entdecken, zusammenkommen und sich bilden: Das Städel Museum versteht sich als

Ort der Begegnung, des Austauschs und der Auseinandersetzung mit Vergangenheit, Gegenwart und

Zukunft.

Das Städel Museum ist eine private Stiftung und gründet bis heute maßgeblich auf der großzügigen

Förderung durch die Bürger, Stiftungen und Unternehmen von Stadt und Region. Hier werden Werke aus

über 700 Jahren Kunst gesammelt, bewahrt, erforscht und vermittelt. Mit einem Programm und digitalen

Angeboten ermöglicht das Städel Museum – ganz im Sinne seines Stifters Johann Friedrich Städel – einen

einzigartigen Zugang zur Kunst über Generationen, Epochen und Stilrichtungen hinweg. Es sind Räume für

sinnliches Erleben. Und für wichtige Fragen. Wer sind wir? Woher kommen wir? Wohin gehen wir? Auch

darauf geben Kunstwerke inspirierende Antworten. 

Das Städel Museum wurde 1815 als bürgerliche Stiftung gegründet. Der Bankier und Kaufmann Johann

Friedrich Städel verfügte es in seinem Testament. Dank seiner Sammlertätigkeit und seinem Engagement

können wir unseren Besuchern heute einen nahezu lückenlosen Überblick über 700 Jahre Kunst bieten –

vom frühen 14. Jahrhundert über die Renaissance, den Barock und die klassische Moderne bis in die

unmittelbare Gegenwart.

Höhepunkte der Sammlung bilden Werke von Künstlerinnen und Künstlern wie Lucas Cranach, Albrecht

Dürer, Sandro Botticelli, Rembrandt van Rijn, Jan Vermeer, Maria Sibylla Merian, Claude Monet, Pablo

Picasso, Max Beckmann, Lotte Laserstein, Francis Bacon, Louise Bourgeois, Gerhard Richter oder Wolfgang

Tillmans. Schlendern Sie durch die Jahrhunderte, lassen Sie sich inspirieren und entdecken Sie dabei Ihr

ganz persönliches Lieblingswerk.



  

Profitieren Sie von unserem Kleingruppenvorteil bereits ab 4 Personen:

 

ab 4 Personen 2%

ab 6 Personen 3%

ab 10 Personen 5% + Sonderzustieg auf Anfrage möglich

ab 15 Personen 10% + Sonderzustieg auf Anfrage möglich

ab 20 Personen 10% + Sonderzustieg auf Anfrage möglich + 1 Freiplatz

ab 30 Personen 10 % + Sonderzustieg auf Anfrage möglich + 2 Freiplätze  

 

Buchen Sie 4 Tagesreisen gleichzeitig in 2026

und Sie bekommen die Günstigste von Spillmann geschenkt!

Einfach online oder telefonisch buchen und freuen!

Ohne Übernachtung
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